Garagen-Sektionaltor
E-Fihrung mit Zugfedern
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In der Abbildung
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SYMBOL MAXIMALE ABMESSUNGEN [mm] mit Abmessungen (min. 100) (2500) i, 100)
[mm]
Q
B 2400/2500/2600/2750,/3000 2500 N
Beschreibung der Dimensionen: /. /. /. /. “ﬂ s 2
H 2000 2125 2250 2375 2000 £
AGT — Arbeitsgebiet des Tor w 2910 2910 3040 3140 2910 Q
Z - g;;”“”-‘?stf‘;‘:te b min. 100 100 =
_ Jrihungsnone Hn=Hn+n min. 180 180 B
b — Seitenanschlagsbreite S
Hn — Sturzhdhe ohne Elektroantrieb Hn stand 350 = g
Hn+n — Sturzhohe mit Elektroantrieb HP H-85 1915
Hn stand — maximale Sturzh®he bei Anwendung HP+n H 2000
der Standardaufhdngungen —
HP — Durchfahrtshohe ohne Elektroantrieb HR Hz=50 1956 Q
HP+n  — Durchfahrtshéhe mit Elektroantrieb HZ H+6 (dla H=2000) 2006 ! il
HR — Arbeitshohe H-9 (dia H=2125) M— -------- s F— -ﬂ S
HZ — Héhe vom Boden bis zur Unterkante H-24 (dla H=2250) | : bt
der horizontalen (waagerechten) Fiihrung H-39 (dla H=2375) : H N AGT
w — Einbautiefe ohne Elektroantrieb
\ . . . Wn max.3560 3300
Wn — Einbautiefe mit Elektroantrieb 600
Q — Torblatt Gewicht [kg/m?] Q max.15 [kg/m] 75 [kg]
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